LE VERBE AVOIR AU PRESENT DE L'INDICATIF

1) Relie ce qui va ensemble et écris tes réponses a coté.
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3) Récris chaque phrase.

. Le volcan a détruit une région entiére.
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. Tu as un cours de violoncelle chaque vendredi.
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. Nous avons un nouveau chien qui s’appelle Tom.

. Les ordinateurs ont une vitesse de calcul impressionnante.
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LE VERBE AVOIR AU PRESENT DE L'INDICATIF

CORRECTION

1) Relie ce qui va ensemble et écris tes réponses a coté.

elle

tu
nous
vous

ils

ai

as

avons
avez

ont

elle a

ona

elles ont
ila

j'ai

tu as

nous avons
vous avez

ils ont

2) Compléte avec un pronom ou une forme verbale du verbe avoir.
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j’ ai

tu as

ils, elles ont

nous avons

3) Récris chaque phrase.

. Le volcan a détruit une région entiére.

on a nous avons
tu as ils ont
Vous avez j" ai
il, elle, on a vous avez

= Les volcans ont détruit une région entiere.

. Tu as un cours de violoncelle chaque vendredi.

= Vous avez un cours de violoncelle chaque vendredi.

. Nous avons un nouveau chien qui s’appelle Tom.

= J'ai un nouveau chien qui s’appelle Tom.

. Les ordinateurs ont une vitesse de calcul impressionnante.

= L'ordinateur a une vitesse de calcul impressionnante.



